Ideas para los calculos de potencia de la Practica 1

Una funcién periddica se puede descomponer en una serie de Fourier.

La serie de Fourier se puede escribir en forma equivalente de diferentes maneras:
* Como suma de senos y cosenos
* Como suma de s6lo senos (o cosenos) con fase
* Como suma de exponenciales complejas
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En la norma estan expresadas las funciones de voltaje y tensién como:
V=0 + Uy and i = i’l + iH
v, = V2V, sin(wt — a;)

i, = V21, sin(wt — ;)

vy = Vo + \/iz Vy, sin(hwt — ay,)

h#1

iy=1Iy+ \/52 I, sin(hwt — By)
h#1

Estan expresadas en la forma II de suma de sinusoides con fase donde por ejemplo en el voltaje los
Ay, serfan:

Ao =Vy , Ap = \/§Vk para k>=1
Los V% son los valores RMS de cada uno de los arménicos de la sefial v.

O sea, si se hallan los coeficientes de la serie se tienen los valores los necesarios para obtener todos
los valores de distorsién armoénica y de potencia.

En nuestro caso tenemos N muestras de la sefial peridédica durante un nimero entero de periodos.
Podemos hallar los coeficientes a través de la DFT o su version rapida la FFT.

s s
Xg = Z T,-€e N
n=0
Como nuestras N muestras son reales, la transformada es un array de N complejos con dos mitades

“espejadas” donde las elementos simétricos tienen mismo moddulo y argumento opuesto (son
complejos conjugados).

k
Se pueden obtener los C a partir de los X como: Cy = —— para los k correspondientes a la

fundamental y sus miltiplos. Teniendo los C, se pueden obtener las amplitudes Ay y fases Ok
necesarias para todas las cuentas.

En la funcién de célculo de THD se usa esto. De forma similar se puede hacer para la funcién de
calculo de los valores de la norma.



